Nel Beipa3sute nepemMeHHY!O y 4epe3 NEPEMEHHYIO X U OIPEJEINTE, YTO MPECTAB-
JsieT coboi rpaduK ypaBHEHUS:

YpaBHeHUE Bripaxkenue y= Bun rpaguka

y+x=0

Sx—-y=2;

Nel Beipa3zute nepeMeHHyI0 y 4yepe3 IEPEMEHHYIO X U OMPEIeIIUTe, YTO MPEICTaB-
JsieT co0o# rpaduK ypaBHECHUS:

YpaBHeHue Bripaxkenue y= Bun rpaduka

y+x=0

Sx—y=2;




Ne2 VcranoBute coorBeTcTBUE MEXAY IpadrkaMu QpyHKIMI 1 popMynamMu, KOTO-
pBI€ X 33Ja0T.

1) y:x2—6x+10 6) X°+(y+1)*=4
2) y=6x+3 7) y=§

3) y:1—x2 8) y=|x|

4) y=+/x 9) y=—§

5 y=-6x+3

Ne2 VcranoBute coorBeTcTBUE MEk Ay rpadukamMu QyHKIMI 1 popMynamu, KOTO-
pBIe UX 3a1aI0T.

1) y:x2—6x+10 6) X*+(y+1)*=4
2) y=6x+3 7) yzg
3) y:1—x2 8) y=|x|
4) y=+/x 9) y=—;

5 y=-6x+3



